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今の仕事に満足してる？！ 

～『第１回「仕事に対する満足度」調査』より～ 

 

リスク管理情報研究所（以下当研究所、東京都渋谷区）は、2014 年２月 28 日にリスクモンスタ

ー株式会社（東京都千代田区）がリリースした『第１回「仕事に対する満足度」調査』について、当

研究所でもアンケート結果についてまとめましたので、お知らせいたします。 

 

■アンケート分析結果 

調査対象者 600 名に聞いた「仕事に対する勤労意欲」は、「今後も勤め続けたい」（回答率

69.3％）が「勤め続けたくない」（同 30.7％）を大きく上回る結果となっています。 

「今後も勤め続けたい」を回答した内訳をみると、男女別では、男性（同 67.7％）よりも、女性（同

71.0％）の方が若干上回ったほか、年代別では、20 代（同 65.5％）、30 代（同 69.5％）、40 代（同

67.7％）と年代が上がるにつれて勤労意欲が強くなる傾向が表れています。また、未・既婚別では、

未婚（同63.7％）に比べ既婚（同75.0％）は、10ポイント以上も上回り、いずれも生活の安定性を望

む姿勢が表れた結果となりました。 

 

昨今、企業の利益を優先するあまりに従業員を使い捨て同様に扱う企業をブラック企業と呼び、

2013 年 12 月には厚生労働省が「若者の「使い捨て」が疑われる企業等への重点監督の実施状

況」を発表するなど、非常に話題になっています。実際に、インターネットなどでは、飲食業界など

を中心に多くの企業がブラック企業として社名を挙げられています。しかし一方で、その飲食業界

などにも、やりがいを感じて高い勤労意欲を持っている方が多いこともまた事実です。このように、

一部のブラック企業のために業界全体のイメージも悪くなってしまうことは非常に残念です。雇用

する側の企業には、今後も勤め続けたいという社員が少しでも増えるように頑張ってほしいもので

す。 

 

毎月、このようなレポートがリスクモンスターからアップされるとのことですので、当研究所でも

定期的にレビューしてまいります。 

 

 



図表Ａ 第１回「仕事に対する満足度ランキング」アンケート／継続の意識          （n=600） 

今後も勤め続けたい 勤め続けたくない

全体 69.3% 30.7%

男性 67.7% 32.3%

女性 71.0% 29.0%

20代 65.5% 34.5%

30代 69.5% 30.5%

40代 73.0% 27.0%

未婚 63.7% 36.3%

既婚 75.0% 25.0%  

 

図表Ｂ 第１回「仕事に対する満足度ランキング」／業種別                    （n=600） 

今後も勤め
続けたい

勤め続け
たくない

今後も勤め
続けたい

勤め続け
たくない

今後も勤め
続けたい

勤め続け
たくない

農業 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% - -

建設業 84.6% 15.4% 78.6% 21.4% 88.0% 12.0%

食品製造業 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0%

資材製造業 74.1% 25.9% 68.4% 31.6% 87.5% 12.5%

機械器具製造業 69.1% 30.9% 63.6% 36.4% 77.3% 22.7%

その他製造業 75.8% 24.2% 69.6% 30.4% 90.0% 10.0%

電気・ガス・熱供給・水道業 76.9% 23.1% 75.0% 25.0% 77.8% 22.2%

情報通信業 70.6% 29.4% 75.0% 25.0% 64.3% 35.7%

運輸業 60.9% 39.1% 66.7% 33.3% 50.0% 50.0%

卸売業 66.7% 33.3% 46.7% 53.3% 86.7% 13.3%

小売業 65.6% 34.4% 82.4% 17.6% 46.7% 53.3%

金融・保険業 64.1% 35.9% 65.0% 35.0% 63.2% 36.8%

不動産業 66.7% 33.3% 40.0% 60.0% 85.7% 14.3%

専門サービス業 73.7% 26.3% 70.0% 30.0% 77.8% 22.2%

飲食店、宿泊業 85.7% 14.3% 66.7% 33.3% 100.0% 0.0%

娯楽業 75.0% 25.0% 66.7% 33.3% 80.0% 20.0%

教育、学習支援業 77.8% 22.2% 77.8% 22.2% 77.8% 22.2%

医療、福祉 62.3% 37.7% 59.1% 40.9% 63.6% 36.4%

その他サービス業 68.5% 31.5% 75.0% 25.0% 61.5% 38.5%

公務 81.0% 19.0% 81.0% 19.0% 81.0% 19.0%

その他 50.0% 50.0% 44.4% 55.6% 53.3% 46.7%

女性男性全体

 

  



■リスモン調べとは 

リスクモンスターが独自に調査するレポートのことです。 

これまでリスクモンスターでは企業活動関連の調査として他にも「PR キャラクターブランド調査」、

「環境への配慮が感じられる企業調査」や「この企業に勤める人と結婚したいアンケート調査」な

どを発表しており、今後も「企業活動」に関するさまざまな切り口の調査を実施することで、企業格

付の更新に役立てていくとともに、情報発信を行うことで新しい調査ターゲットの創出、新サービス

の開発などに取り組んでいます。 

 

■リスクモンスターの概要（東京証券取引所ジャスダック上場 証券コード：3768） 

2000 年９月設立。同年 12 月よりインターネットを活用した与信管理業務のアウトソーシングサ

ービス、ASP サービス事業を開始しました。以来サービス分野を拡大し、現在は与信管理サービ

ス、ビジネスポータルサイト（グループウェアサービス等）およびBPOサービスの３つを中核事業と

位置づけ、事業展開しております。 

リスモングループ法人会員数は、2013 年９月末時点で 9,608（内、与信管理サービス等 4,770、

ビジネスポータルサイト等 3,471、その他 1,367）となっております。http://www.riskmonster.co.jp 

 

■リスク管理情報研究所の概要 

１．所在地 ： 東京都渋谷区桜丘町 8番 18 号 

２．設立 ： 2010 年５月 

３．事業内容 ： 情報通信の整備が進むこれからの時代に適応した新たな経済・企業に関する

情報分析、リスクマネジメントの手法の創出を主要業務とし、与信管理実務検

定試験や与信管理士認定試験の運営も行っております。 

http://www.rmiri.co.jp/ 

４．Facebook ： http://www.facebook.com/rmi.kanri 

５．twitter ： https://twitter.com/RMIRI 

 

<本件のお問い合わせ先> 

リスク管理情報研究所 

〒150-0031 東京都渋谷区桜丘町 8番 18号 

TEL：03-3231-0272   e-mail： otoiawase@rmiri.co.jp 

 

ベルシステム 24の 

ロゴ差し替え 
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